

ПОЧЕМУ Я ЛЮБЛЮ ВЕСНУ

Аншу Дубей, Индия, 2 Курс

Я живу в России уже почти 2 года.

Весна здесь – это очень хороший сезон. Погода хорошая, тепло, на улицах, в парках и во дворах много зелени. Иногда идёт дождь, но обычно ярко светит солнце. Птицы возвращаются из жарких стран и выют гнёзда, высиживают птенцов. В России на деревьях можно увидеть гнёзда ворон, а под крышами домов – гнёзда голубей, воробьёв и других птиц. Начинают появляться разные насекомые: прелестные бабочки, стрекозы, жуки.

Каждый день мы проходим мимо ягодного кустарника по дороге в университет. Там так оглушительно чирикают воробьи, что не слышно голоса собеседника. И это очень весело.

Дни становятся длиннее, солнце греет землю, появляется зелёная трава, распускаются листья на деревьях, благоухают цветы. Девушки все красивые. Люди улыбаются. От всего этого великолепия немного кружится голова. Хочется дышать полной грудью, хочется мечтать о чём-то хорошем.

Я чувствую, что хочется любить целый мир.